

Рост религиозного экстремизма и терроризма в мире – результат так называемой «арабской весны». Об этом заявили на заседании Совета безопасности России.

«Нынешний резкий рост религиозного экстремизма и глобализация террористической угрозы в мире обусловлен событиями так называемой «арабской весны», - цитирует, в частности, заместителя секретаря СБ РФ Сергея Вахрукова «Интерфакс».

Выступая на заседании научного совета при Совбезе, Вархуков в очередной раз напомнил, что Россия выступает за скорейшее урегулирование конфликтов в Сирии, Ливии, Йемене и Афганистане.

Кроме того, по его словам, необходимо разработать под эгидой ООН механизм оценки мер по борьбе с терроризмом, для чего, прежде всего, необходимо выработать единые для всех стран определения дефиниций «терроризм», «террористический акт» и «террористическая организация».